



NÄRVARANDE

Tjänstgörande ordförande Ulf Molin, 1:e vice ordförande kommunstyrelsen

Ledamöter
Pia Möller, ordförande utbildningsförvaltningen
Anders Ståhl, politisk sekreterare
Dorte Svensson, enhetschef soc
Rebecka Hansen, ungdomssamordnare
Johan Hjert, chef ER, Fritid
John Nielsen, fastighetschef
Ingemar Narheim, socialnämndens ordförande
Pär Ragvald, samhällsbyggnad
Helen Alexandersson, kommunpolis
Kristina Pålsson, säkerhetsansvarig

Sekreterare Kristina Pålsson

Sammanträdestid klockan 15.00-16.30

Paragrafer § 182-§191

MÖTESORDFÖRANDE

Ulf Molin utsågs till ordförande för dagens möte.

JUSTERING

Utsedd att justera Rebecka Hansen

UNDERSKRIFTER

Sekreterare 
Kristina Pålsson
Ordförande 
Ulf Molin
Justerare 
Rebecka Hansen



ÄRENDEN

- § 182 Protokoll föregående möte
- § 183 Verksamhetsberättelser, arbetsordning
- § 184 Lägesbild, Corona, påverkan samhället
- § 185 Vattenprover
- § 186 Säkerhetsinstallationer
- § 187 Våldsbejakande gruppen
- § 188 Fortsatt utveckling Brå-näringslivet-föreningslivet
- § 189 Ekonomi
- § 190 Övrigt
- § 191 Nästa möte extra insatt 2020-05-18 klockan 15.00-16.30 Gruvsalen

§ 182 PROTOKOLL FÖREGÅENDE MÖTE

Föregående protokoll godkändes och läggs till handlingarna.

§ 183 VERKSAMHETSBERÄTTELSE, ARBETSORDNING

Fått godkänt av KS att fortsätta arbeta enligt inlämnade berättelser och arbetsordning.

§ 184 LÄGESBILD, CORONA, PÅVERKAN SAMHÄLLET

Vi har lågt inflöde av bostadsinbrott, dock börjar säsongen gällande båtar och båtmotorer. Helen, kommunpolis tar ett nytt tag gällande en samverkan kring detta.

Dock extra uppmärksamhet kring offentliga byggnader som kommer att stå tomma. Larm intakta, förvaring på rätt sätt. Fönster och dörrar stängda och låsta.

Stor samling av EPA-traktorer uppe vid UC som förstör både asfalt och väggar, även mycket nedskräpning. Kalle, fastighet ser över olika möjligheter till hinder. Endast viss del som är kommunens mark.

Klotter Lerbergets vattentorn.

Dock en oro inför påsken med många inställda resor och frustrationer i samband med detta. Många ungdomar som samlas ute vid skolor och ER. Ett försök att via volontärscentrum får hjälp med nattvandring under påskhelgen.

Viktigt att grundskolorna fortsätter att hålla öppet!

Securitas resurser ok och Polisen har inte heller i nuläget någon större påverkan.

Dock stor oro inför sommarens Summerkick, Student och Sommarfest, vad händer framöver och vilka beslut kommer det att fattas på regeringsnivå.

Därför extra insatt möte 18 maj för genomgång av ny Lägesbild och åtgärder.

§ 185 VATTENPROVER

Therese, Va, fortsätter förberedelser kring detta.



§ 186 SÄKERHETSINSTALLATIONER

Förslag på en grundläggande policy gällande säkerhetsinstallationer, brand, inbrottslarm, passage. Inget som den som hyr skall kunna bestämma utan finns som bas i lokaler som hyrs ifrån kommunen.

§ 187 VÅLDSBEJAKANDE GRUPPEN

Har varit på sin första Workshop inne i Helsingborg. Höganäs ligger väl framme med ett etablerat nätverk och en stående punkt på varje Brå möte gällande detta. Nästa möte i maj om det inte blir inställt på grund av Corona.

§ 188 FORTSATT UTVECKLING AV BRÅ-NÄRINGSLIVET

Fortsatt samverkan med föreningslivet, Brukshundsklubben, LRF, där dessa ingår i Trygghetsprojektet och får kommunens och polisens gemensamma lägesbild varje fredag. Pär Ragvald föreslog att man skulle ta med Höganäs flygklubb i projektet. Helen och Kristina tar en personlig kontakt med flygklubben gällande detta.

§ 189 EKONOMI

Förfrågan inkommit gällande bidrag till sommarläger för ungdomar i riskzon. ER samt Soc skall engagera gemensamt. Önskar bidrag med 10.000 kronor, Brå Au får i uppdrag att kontrollera över ekonomin och ta beslut gällande detta och vilken summa.

§ 190 ÖVRIGT

Ovissheten inför sommaren och beroende på hur påsklovet avlöpt kommer Brå att ha ett extra insatt möte 2020-05-18 klockan 15.00-16.30 i Gruvsalen. Detta för att diskutera beslut som blivit tagna och åtgärder för att kunna få en så trygg och säker sommar som möjligt.

§ 191 NÄSTA MÖTE

Måndagen 2020-05-18 klockan 15.00-16.30 Gruvsalen.